

ПРОТОКОЛ №

засідання комісії з питань інвестиційної діяльності, розвитку підприємництва та регуляторної політики

Місце проведення: м. Біляївка, зал засідань Біляївської міської ради

Дата та час проведення: 23 листопада 2017 р., 09-00 год.

Присутні: Кукушкін О.Ю., Долготер А. П., Кравченко О. П., Азаренкова Н.В., Гончаренко Н.А., Кравченко Д.Г., Денисюк Х.В., Борисенко Л.В., Малєвська Т.А.

Порядок денний

1. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 листопада 2016 р. №238-15/УП «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2017 р.».

Слухали: Доповідь начальника відділу соціально-економічного розвитку Біляївської міської ради Денисюк Х.В.

2. Вирішили: Інформацію про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 24 листопада 2016 р. №238-15/УП «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2017 р.» взяти до відома. Дане питання винести на розгляд сесії.

За: 4

Проти: 0

Утримались: 0

2. Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2018 р.

Слухали: начальника відділу соціально-економічного розвитку Біляївської міської ради Денисюк Х.В. про план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2018 р.

Вирішили: Інформацію про план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2018 р. взяти до відома. Дане питання винести на розгляд сесії.

За: 4

Проти: 0

Утримались: 0

3. Про затвердження стратегічного плану розвитку «Молодь у Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2017-2020 р.»

Слухали: начальника відділу сім'ї, молоді та у справах дітей управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради Малевську Т.А.

Вирішили: Інформацію про стратегічного плану розвитку «Молодь у Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2017-2020 р.» взяти до відома. Дане питання винести на розгляд сесії.

За: 4

Проти: 0

Утримались: 0

Голова комісії

О.Ю.Кукушкін

Секретар комісії

О.П.Кравченко